

ZP/01/07/2019

Dotyczy: prowadzonego przez Filharmonię Narodową w Warszawie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Druk z dostawą materiałów promocyjno - reklamowych Filharmonii Narodowej w Warszawie z podziałem na części: Pakiet A – Druk cyfrowy – ploter (wielkoformatowy \geq B2), Pakiet B – Druk offsetowy, Pakiet C – Druk offsetowy (książka) Pakiet D – Druk cyfrowy – ploter (wielkoformatowy, billboard 3x6m), Pakiet E – Druk cyfrowy, Pakiet F – Druk offsetowy.

Filharmonia Narodowa w Warszawie, zwana dalej „Zamawiającym”, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), informuje, że wpłynęły pytania do treści SIWZ, w związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Mają Państwo zaznaczone w przetargu druk maksymalnie do 100 szt. Mamy rozumieć, że zamówienia będą sumowane np. pozycja 2 (27 szt) i pozycja 4 (18 szt) czyli 45 szt.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Maksymalna ilość zamówienia 100 sztuk dla Pakietu A dotyczy jedynie zamówienia w trybie pilnym, w terminie wynikającym z oferty Wykonawcy, zgodnie z rozdziałem 2 pkt 12.3 SIWZ. Ilości nakładów dla każdego materiału reklamowo – promocyjnych dla poszczególnych Pakietów, w tym dla Pakietu A, określa załącznik nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia. Tryb pilny zamówienia obejmuje prawo Zamawiającego do złożenia zamówienia w tym trybie dla maksymalnie 100 sztuk dla całego Pakietu A w ramach obowiązywania Umowy.

Pytanie nr 2:

W punktach 3, 5, 7, 8, 13, 16, 15 gdzie nakład przekracza ilość 100 szt - zamówienia będą realizowane do 100 szt czy jednorazowo wg. nakładów ze specyfikacji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Jak w odpowiedzi do pytania nr 1.

Pytanie nr 3:

W punkcie 1 nie powinien być podany wymiar netto 1185x1750mm? Teraz jest: 1185x175mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany w pkt 1 Załącznika nr 1 do SIWZ poprzez nadanie mu brzmienia:

1. Afisze zbiorcze z repertuarem miesięcznym:

a. Specyfikacja:

- i. format netto: 1185 x 1750;
- ii. kolor: 4 + 0 (CMYK);
- iii. papier: typu citylight, przeznaczony do gablot podświetlanych od tyłu, powlekany, 140g;
- iv. rodzaj druku: cyfrowy;
- v. rozdzielczość: minimum 720 dpi (optymalnie 1440 dpi);
- vi. Nakład: 13 x 8 = 104

b. Termin realizacji zamówienia: 24h od złożenia zlecenia przez Zamawiającego;

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany formularza oferty dla Pakietu A w zakresie powyższej zmiany, zgodnie z załącznikiem do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie nr 4:

Dostawa jednorazowego zamówienia będzie do jednego punktu na terenie Warszawy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że dostawa każdego zamówienia w ramach wszystkich Pakietów odbędzie się do jednego punktu na terenie Warszawy, tj. do Filharmonii Narodowej w Warszawie przy ul. Jasnej 5 w Warszawie.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Dyrektor

Wojciech Nowak

FILHARMONIA NARODOWA
ul. Jasna 5
00-950 Warszawa
NIP. 525-000-97-43